
			 

	 1/3	 10.00 Mässa, Hofterup kyrka
		  Per-Anders Josenby, präst

	 8/3	 10.00 Mässa, Hofterup kyrka
		  Per-Anders Josenby, präst

	 11/3	 19.00 Could this be heaven,  
		  Västra Karaby kyrka
		  En avslappnande musikupplevelse.   

	14/3	 16.00 Konsert med folkmusikduon Väsen, 	
		  Västra Karaby kyrka
		  En konsert där lekfullhet förenar  
		  uppländsk spelmanstraditionen med nya 	
		  musikaliska uttryck. 

15/3		 10.00 Mässa, Västra Karaby kyrka
		  Per-Anders Josenby, präst

	18/3	 18.00 Musik & Tanke, Hofterup kyrka
		  Varva ner en liten stund i kyrkan med 	
		  vacker musik och tänkvärda ord.
		  Martin Runborg - orgel och piano
		  Åsa Kalén, präst - tanke

22/3	 14.00 Familjegudstjänst med utdelning 	
		  av dopänglar, Hofterup kyrka
		  Inbjudan skickas till alla familjer 
		  som har döpt sina barn under 2025.  
		  Ni är varmt välkomna att komma och 	
		  hämta era dopänglar denna dag.  
	 	 Efter gudstjänsten bjuder vi på fika och 	
		  gemenskap. Välkomna!
		  Lunakören medverkar under ledning  
		  av Elin Maria Hjorth
		  Åsa Kalén, präst

Mässa och nyöppning,  
29/3 kl. 10.00, Dagstorp kyrka
Efter en omfattande renovering är Dagstorps 
kyrka äntligen redo att tas i bruk igen. Vi ser 
fram emot att öppna dörrarna och fira kyrkans 
nyöppning med en högtidlig mässa, en glädje-
fylld stund där vi tillsammans får samlas i  
kyrkorummet på nytt. Varmt välkommen att 
dela denna speciella dag med oss! 
Hanna Dike, präst

Could this be heaven
11/3 kl. 19.00, Västra Karaby kyrka
Ta en paus från vardagsstressen och kliv in i en 
kyrka fylld av tända ljus och rofylld stämning. 
Här får du landa för en stund, andas ut och bara 
vara. Ta en kopp te, slå dig ner bekvämt och 
njut av vacker, avslappnande musik som låter 
både kropp och själ komma till ro.  
Varmt välkommen. 
Mer information via länk  
eller QR-kod  
https://fb.me/e/4hptq25LM  
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Föreläsning den 18/3 kl. 14.00, 
Granstugan i Dösjebro 
Karin Larsson och blommorna

Författaren och rosexperten Christina 
Högardh-Ihr berättar om konstnärshustrun 
Karin Larsson och hennes passion för 
blommor, som också blev ett återkom-
mande motiv i Carl Larssons målningar. 
Fritt inträde med begränsat antal platser. 
Kontakt: Anneli

Konsert den 14/3 kl. 16.00,  
Västra Karaby kyrka 
Väsen, folkmusikduo

Duon, med Mikael Marin och Olov  
Johansson, har under 40 års samspel och 
turnerande utvecklat ett helt unikt sound 
och en stark scenisk närvaro. Deras  
lekfulla och tajta samspel känns stundtals 
nästan telepatiskt. Musiken är intensiv, 
dynamisk och humoristisk och skapar ett 
eget språk som är både modernt och  
ålderdomligt. Med rötterna djupt i den  
uppländska spelmanstraditionen riktar 
de blicken nyfiket mot nya 
musikaliska mål.
Boka din biljett via länk eller 
QR-kod. Fritt inträde med  
begränsat antal platser.  
https://www.nortic.se/ticket/event/75827

Öppet hus den 23/3 kl. 9.30-
14.30, Granstugan i Dösjebro.  
Hälsofrämjande enheten på besök
Fritids för vuxna kl. 9.30-14.30 i Granstugan, 
Dösjebro. Öppet hus för daglediga vuxna. Den 
här dagen får vi besök av Hälsofrämjande en-
heten i Kävlinge kommun. De kommer bl.a. att 
prata om hälsa, kost och vardagsmotion. Mer 
info presenteras inom kort på vår hemsida och 
sociala medier.

En hälsning från kyrkvaktmästarna
Vårstädningen är i full gång hos oss. På Västra 
Karaby kyrkogård hamlar vi lindarna som  
vanligt, och i Hofterup kommer vi fräscha upp 
kyrkstugan och verkstadsbyggnaderna.  
I Dagstorps kyrka går arbetet nu in i sin sista 
fas med slutbesiktning i mitten av mars. Vi ser 
fram emot att få välkomna er vid nyöppningen, 
den 29/3. 
En viktig påminnelse till er: den invasiva 
lövplattmasken, Obama nungara, upptäcktes 
i Skåne hösten 2024 och det är förbjudet att 
sprida den. Var därför extra noga när du köper 
växter. Fråga om ursprung och kontrollera 
jord och rötter innan du planterar, särskilt på 
kyrkogården eller i naturen. Mer information 
finns hos Länsstyrelsen Skåne.



			 

	2/4	 19.00 Skärtorsdagsmässa,  
		  Hofterup kyrka
		  Altarets avklädande

		  En symbolisk handling där altaret töms på 	
		  dukar och prydnader efter kvällens mässa. 	
		  Detta gör vi för att påminna oss om hur  
		  Jesus blev övergiven och fördes mot sitt 	
		  lidande, och på så vis markerar vi övergången 	
		  till långfredagens allvar.  
		  Fredrik Stenberg - saxofoner
		  Martin Runborg - piano och orgel
		  Åsa Kalén och Hanna Dike, präster

	 3/4	 20.00 Långfredagsmässa, 
		  Dagstorp kyrka
		  Stabat Mater

		  En medeltida hymn som skildrar Marias 	
		  sorg vid Jesu kors och den används än i dag 	
		  för att hjälpa oss att leva oss in i lidandet 	
		  och sorgen vid korsfästelsen. Vår organist 	
		  Marin Runborg har gjort en egen tonsättning 	
		  av hymnen. 
		  Musik av Martin Runborg
		  Sångkvartett
		  Anna Thorstenson - cello
		  Martin Runborg - piano
		  Lise-Lott Jönsson, präst - tanke

Påsken 2026
	5/4	 11.00 Påskdagsmässa med musik, 	
		  Västra Karaby kyrka
		  På påskdagen firar vi att Jesus har uppstått 	
		  från de döda. Mässan är glad och ljus och 	
		  påminner oss om hopp och nytt liv. 

		  Novakören medverkar under ledning av Elin 	
		  Maria Hjorth. 
		  Charlotta Weber Widerström - Cello
		  Martin Runborg - piano, orgel
		  Åsa Kalén, Lise-Lott Jönsson och Hanna Dike, 	
		  präster

	6/4	 13.00 Promenadgudstjänst,  
		  Granstugan i Dösjebro
		  Vi möts på Granstugans parkering.  
		  Därifrån går vi under tystnad och i
		  långsamhet med vissa stopp på vår väg. 	
		  Gudstjänsten tar ca 45 minuter.
		  Vi avslutar med fika och reflektion i  
		  Granstugan.
		  Åsa Kalén och Hanna Dike, präster

Vi hälsar Hanna Dike välkommen
Vi välkomnar Hanna Dike som under några 
veckor i mars och april kommer att göra 
praktik i Dösjebro församling. Efter hennes 
prästvigning den 15 juni, ska hon göra sitt 
första år som präst hos oss. Vi ser fram 
emot att få ha dig med i vårt team! 



Måndagar
• 2/3 Dela liv kl. 18.00 i Granstugan, Dösjebro, Tema: Mening. Drop-in.
• 16/3 Filmkväll kl. 18.00 i Granstuga, Dösjebro. Före-film-smörgås serveras kl.17.30. Filmtitel presenteras  
på vår hemsida och sociala medier. 
• 23/3 Fritids för vuxna kl. 9.30-14.30 i Granstugan, Dösjebro. Öppet hus för daglediga vuxna. Hälsofrämjande  
enheten i Kävlinge kommun besöker oss. Drop-in.
För mer info om de olika aktiviteterna, se vår hemsida och sociala medier.  
• 30/3 Dela liv kl. 18.00 i Granstugan, Dösjebro. 

Tisdagar
• 3/3 Handarbetsgruppen kl. 14.00-16.00 i Kyrkstugan, Hofterup. Anmäl deltagande till Anneli. 
• 10/3 Utflykt till Saxtorpskogen kl. 10.00. Vi möts på Granstugans parkering och beger oss till skogen för en mysig  
promenad. Drop-in. 
• 10/3 Bibelgruppen kl.18.00 i Granstugan, Dösjebro. Vi pratar om Apokryferna. Anmäl deltagande till Åsa.

Löpande aktiviteter på tisdagar, om inget annat meddelas:  

• Öppet hus med babyrytmik kl. 9.30-12.00 i Granstugan, Dösjebro. Anmäl deltagande till Elin Maria. 
• Tisdagspromenad kl. 10.00 i Dösjebro. Samling på Granstugans parkering för en längre promenad med utomhusfika.  
(10/3 utflykt till Saxtorpsskogen).
• Lunakören kl. 16.00 i Granstugan, Dösjebro. 
• Körlek kl. 16.45 i Granstugan, Dösjebro.

Onsdagar
• 11/3 Syföreningen i Hofterup kl. 14.00-16.00 i Kyrkstugan, Hofterup. Drop-in.
• 11/3 Could this be heaven kl. 19.00 i Västra Karaby kryka. En avslappnade musikupplevelse. Fritt inträde. 
• 18/3 Föreläsning: Karin Larsson och blommorna, av Christina Högardh-Ihr kl. 14.00 i Granstugan, Dösjebro. Fritt inträde med 
begränsat antal platser. 
• 18/3 Musik & Tanke kl. 18.00 i Hofterup kyrka. Fritt inträde. 
• 25/3 Läslusten kl. 18.00 i Granstugan, Dösjebro. Gruppen är för närvarande fulltecknad. Kontakta Åsa. 

Löpande aktiviteter på onsdagar, om inget annat meddelas:  

• Café Granstugan kl. 13.00-14.00, Dösjebro. Öppet för alla. 

Torsdagar
• 5/3 och 19/3 Sopplunch kl. 12.00-13.00 i Granstugan, Dösjebro. Ingen föranmälan krävs. 
• 5/3 Lekplatshäng i Hofterup kl. 14.15 på Stora Lekan, Hofterup. Här bjuds det på sång, lek och mellanmål. Barn i sällskap med 
föräldrar är välkomna! Ingen föranmälan krävs. 
• 12/3 Sång i gemenskap kl. 13.30-15.30 i Granstugan, Dösjebro. Öppet för alla. 
• 12/3 och 26/3 Barnvagnspromenad i Hofterup kl. 10.00. Vi möts på Stora Lekan för en längre promenad med utomhusfika.  
Ingen föranmälan krävs. 

Löpande aktiviteter på torsdagar, om inget annat meddelas:  

• Stellakören kl. 16.15 i Granstugan, Dösjebro. 
• Novakören kl. 18.30 i Granstugan, Dösjebro.

Fredagar
Löpande aktiviteter på fredagar, om inget annat meddelas:  

• Pannkaksfredag kl. 9.30-12.00 i Granstugan, Dösjebro. 
Öppet hus för föräldralediga. Ingen föranmälan krävs.

Kalender Mars 

Kontakt vid evenemang:
Åsa Kalén 	 0736 55 24 55
präst 	

Elin Maria Hjorth 	 0702 97 04 39
pedagog/körledare	

Adreéne “Adde” Sellberg 	 0730 34 06 00
pedagog	

Anneli Wallgren	 0730 56 39 63
husmor	

Martin Runborg	 0736 55 24 52
organist

Skanna QR-koden för att besöka vår hemsida
www.svenskakyrkan.se/dosjebro


